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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年３月17日（木）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和４年３月17日（木）午前９時38分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時30分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、御苦労さまです。 

 慎重審査のほど、よろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について、市長から追加議案が提出されるということですので、

まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、説明させていただきます。 

 今回お願いしたい追加議案につきましては、一般会計の補正予算の案件でございます。補正

の内容につきましては、国からの臨時交付金等を活用した新型コロナ対策の関連事業費でござ

います。主なものとしましては、オンライン会議のためのシステムの整備、また選挙の開票時

間の短縮のための投票用紙の読み取り分類機の整備、また生活困窮者世帯への自立支援の給付

金事業、保育園や放課後児童クラブの保育士等への処遇改善事業、また新生児子育て応援のた

めの特例給付金事業、地域の活性化を図るための商工振興の各種事業、また救急救命では自動

心臓マッサージ機の整備、また消防署のトイレの洋式化、また避難所の感染対策用品の備蓄を

するための防災備蓄倉庫の整備事業など、合計で10の事業を考えております。補正額は、合計

で１億5,500万円程度ということになると予定をさせていただいております。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から最終日の追加提案についての説明がありましたが、

これらの議案につきまして、提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採

決を行いたいと思いますので、協議をお願いいたします。よろしく。 
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○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 議長からの説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案につきまして

は、提案説明の後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことでよろしいで

しょうか。 

 下山委員。 

○委員（下山哲司君） それはいいんですけど、今事業10事業と、こういう説明があったんで

すけど、どうしてその10事業がこの補正になったのか、説明だけはここでしてもらわにゃあ、

議運として諮る尺度がない。分かりますか、言ようることが。そういうことです。 

○委員長（治徳義明君） 今、下山委員のほうの、分かりましたか。 

 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） このたび追加をさせていただきましたのは、前回２月のときに

追加で補正のほうを組ませていただきました。国からの交付金があったということで、そのと

きにはすぐに準備を取りかからないといけないものということで、農業の関係と、抗原検査キ

ットや衛生用品のほうの準備をさせていただいて、そちらはそれぞれ進めさせていただいてお

ります。その後、執行部のほうでもどういう事業が必要かということをいろいろ考えていく中

で、今回上げさせていただく10事業についてここで追加をさせていただいて、すぐに取りかか

っていきたいということで追加上程をさせていただくものでございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） そうすれば、予算があった部分で事業が確定してなかったものが確定

できたからという意味ですね。そういうふうに解釈すりゃあええんですね。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） そのとおりでございます。ずっと執行部のほうでしっかり考え

させていただいたもので、準備ができたものから出させていただいております。よろしくお願

いいたします。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですか。 

○委員（下山哲司君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 皆さん、よろしいでしょうか。 

 福木副委員長。 

○副委員長（福木京子君） これはもう、この当初予算に大体この関連は出とる事業でしょ

う。じゃあないん、これ今説明したのは。出てないかな。この辺がちょっと。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 当初予算とは別に、ここで出させていただいております。よろ
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しくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですか、副委員長。 

○副委員長（福木京子君） いいです。 

○委員長（治徳義明君） それでは、先ほど説明しましたように委員会付託を省略して、直ち

に質疑、討論、採決を行うことで決定させていただきます。 

 それでは、日程について議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 元宗局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第１

号）、こちらが追加で提案されます。この案件につきましては、先ほど御協議いただきました

とおり、提案説明、細部説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行

います。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、そのように決定させていただきます。 

 そのほかに何か。 

○委員（金谷文則君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） ちょっとその他ということで、昨日からの地震があって、地震の被害

に遭ってる相馬、それから浪江のほうをちょっと確認をしまして。特に相馬のほうで、ちょう

ど議会中にこの地震があって、今日もう一日議会があるんだけどどうしようかというのを、そ

の議運の中で今朝早くからみんな集まって、手順を踏まなきゃいけないので、その手順に従っ

て集まって１日延長することを決めたというふうに議運の委員長の報告がありました。 

 私どもの議会においても、いつ何どきそういうことがあるかも分かりませんので、緊急事態

とか会期中に起きた場合のその手順の確認、それをきちんとしとかないと、議会はいいわ、い

いわじゃちょっと済みませんので、その手順をしっかり再確認をしていただいて、ないものは

ちゃんとつくって約束事としてできるように議会運営委員会で進めていただきたいと思います

ので、よろしく御検討お願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 
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 ただいまの金谷委員の御提案に対して、何かほかに意見がなければ、金谷委員御指摘の、大

事なことですので、しっかりと今後……。 

○委員（下山哲司君） 委員長、よろしいか。 

○委員長（治徳義明君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） 合併して新しいこの議会ができたときに、緊急事態要綱というのがた

しかあったと思うんですよ。ですから、その分を出していただいて、次の議運で諮る。それで

不備な部分があるんならそれを修正するということで、どんなですか。 

○委員長（治徳義明君） 今、下山委員のほうからそういった具体的な御提案ありましたけ

ど、それで皆さんよろしいでしょうか、次回ということで。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） 了解しました。 

 それでは、ほかになければ、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。ありがとうございました。 

              午前９時38分 閉会 


